

ПИНСКИЙ РАЙОН

## Бум фермерства

**На Пинщине созданы хорошие условия для развития предпринимательской инициативы в аграрной сфере.**

Как сообщает Пинский райисполком, только за семь месяцев текущего года в райисполком с заявлениями о выделении земли уже обратились 13 будущих фермеров. И все получили положительный ответ. Новички аграрного бизнеса собираются заниматься выращиванием голубики, декоративных растений, зерновых культур, рапса, кукурузы, яблок, клубники, фундука. Наиболее популярны у фермеров земли Оховского, Молотковичского, Новодворского, Плещицкого, Оснежицкого сельсоветов.

Отметим, что сейчас в Пинском районе работает 87 крестьянских (фермерских) хозяйств. В их ведении находится порядка 2,3 тысячи гектаров земли. Все необходимые консультации предпринимателям-аграриям оказываются в управлении сельского хозяйства и продовольствия Пинского райисполкома.

**Наталья МИЛЕВСКАЯ**